

## **DODATEK č. 1**

### **ke Smlouvě č. 9202023808 o poskytnutí nadačního příspěvku z Grantového programu na podporu komunit Plzeňského Prazdroje, a.s.**

**Smluvní strany:**

**Poskytovatel grantu:**

název: **Nadace rozvoje občanské společnosti**  
zapsaná v nadačním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, v oddílu N, vložce 23 se  
sídlem: Na Václavce 1135/9, 150 00 Praha 5  
zastoupen:   
IČ: 49279416  
**(dále „Nadace“)**

a

**Příjemce nadačního příspěvku**

Název organizace: Divadlo Josefa Kajetána Tyla, příspěvková organizace  
se sídlem: Palackého náměstí 2971/30, Plzeň 30100  
zastoupení: doc. MgA. Martin Otava, Ph.D.  
zapsaná v rejstříku: Krajský soud v Plzni  
spisová značka: Pr 635  
IČ: 00078051

**(dále „Příjemce“)**

## Článek I Úvodní ustanovení

1. Výše uvedené smluvní strany uzavřely dne 21.10.2020 Smlouvu o poskytnutí grantu na projekt č. 920203808 (dále jen „Smlouva“).
2. Smluvní strany se uzavřením tohoto Dodatku č. 1 dohodly, že Smlouva se mění způsobem uvedeným v článku II tohoto Dodatku č. 1.
3. Mimo úprav uvedených v článku II tohoto Dodatku č. 1 zůstává Smlouva zcela nezměněna.

## Článek II Úpravy Smlouvy

1. V článku I, bodě 2 Smlouvy se původní text „Název projektu: NOC S OPEROU 2021 MACBETH, Plzeň 25. června 2021“ mění na „Název projektu: **Nové webové stránky včetně streamovací techniky DJKT, Plzeň, květen - listopad 2021.**“
2. V článku I, bodě 3 Smlouvy se původní text „Doba realizace projektu: „15. 9. 2020 - 15. 9. 2021“ mění na „Doba realizace projektu:“ **15. 9. 2020 -15. 11. 2021**“.
3. Mění se veškeré přílohy smlouvy, a to: Rozšiřující informace o projektu, Přehledová karta a Rozpočet, které jsou součástí tohoto Dodatku.

## Článek III Závěrečná ustanovení

1. Tento Dodatek č. 1 je platný a účinný dnem podpisu poslední ze smluvních stran.
2. Tento Dodatek č. 1 je vyhotoven ve dvou stejnopisech, z nichž každý má platnost originálu. Jeden obdrží Nadace a jeden Příjemce.

Přílohy:

Rozšiřující informace o projektu

Přehledová karta

Rozpočet

za Příjemce  
doc. MgA. Martin Otava, Ph.D, ředitel

za Nadaci  
, ředitelka

*podpis*

*podpis*



## Grantový program Plzeňský Prazdroj a.s. Nastartujeme komunity!

### Rozšiřující informace o projektu

**Název projektu:** Nové webové stránky včetně streamovací techniky DJKT, Plzeň, květen - listopad 2021

**Název organizace:** Divadla Josefa Kajetána Tyla, p.o.

**Kategorie:**

*Prosím vyberte jednu z možností, a tu označte křížkem.*

**Životní prostředí**

**Podpora místních tradic**

**Komunitní život**

**Cílová skupina.** *Prosím uveďte cílovou skupinu např.: senioři, senioři v domovech důchodců, maminky, sousedé (z města, obce, vesnice, čtvrti, domu...) apod. A popište, jak bude cílová skupina aktivně zapojená do projektu.*

Nové webové stránky DJKT by měly oslovit uživatele napříč všemi věkovými kategoriemi, vedle stávajících a pravidelných diváků také potenciální i náhodné návštěvníky, kteří budou hledat zajímavý cíl a způsob pro trávení volného času, netradiční způsob inspirace, vzdělávání i zábavy nejen z regionu a ČR, ale díky jazykovým mutacím také anglicky a německy mluvící.  
Streamovací technika - diváci napříč věkovými kategoriemi.

**Co je cílem Vašeho projektu a co předpokládáte, že se změní díky jeho realizaci?** *Prosím, napište hlavní cíl (e) projektu, zaměřte se i na popis toho, co chcete změnit tímto projektem.*

Cílem projektu je maximálně využít on-line prostoru k profesionální nabídce kulturního programu široké veřejnosti, podporovat zájem o kulturní dění v Plzni, a to nejen v rámci divadla a tradičních institucí a scén, ale také v alternativních a nevyužívaných prostředích. Prostřednictvím nových webových stránek by DJKT maximálně podpořilo také angažovanost Plzeňského Prazdroje, který by se stal hlavním partnerem této formy prezentace DJKT.

Pořízení streamovací techniky umožní DJKT být soběstačnější a flexibilnější v současné době, která si tyto aktivity žádá. Bude možné ji využívat v každodenní práci i ve zprostředkovávání nových zážitků divákům (záznamy zkoušek, workshopů, mimodivadelních aktivit).

Získání grantu z programu Prazdroj lidem by Divadlu J. K. Tyla umožnilo získat strategickou důležitou, technicky propracovanou platformu komunikace s diváky a možnost využívat nejmodernější prostředky k tomu nezbytně nutné.

**Jak projekt plánuje nastartovat komunitní život?** *Prosím uveďte, jak váš projekt přispěje k návratu komunitního života do normálu.*

Rozšíření komunitního života na on-line platformě.

**Co je potřeba ve Vašem regionu? (vztahuje se k projektu).**

*Na co žádáte finance? Jaké jsou potřeby/problémy ve Vašem regionu. Proč je chcete měnit? Co chcete změnit tímto projektem?*

Naším cílem je především rozšířit přístupnost kulturní nabídky veřejnosti a její zapojení do společenských aktivit v on-line prostoru.

<b>Jaké aktivity chcete realizovat?</b> <i>Prosím, uveďte tři hlavní aktivity, které plánujete realizovat a které vedou ke splnění cíle. Prosím, uveďte přibližný časový horizont, kdy se aktivity budou konat. (Zamyslete se, zda toto jsou aktivity, které na pomohou k naplnění potřeby).</i>	<b>Aktivita</b>	<b>Období realizace/Místo realizace</b>
1.	<b>Výběr nového dodavatele webu a streamovací techniky, analýza současného stavu a zahájení přípravy</b>	<b>05/2020- 06/2021; Plzeň</b>
2.	<b>Samotná realizace, testování a zahájení zkušebního provozu</b>	<b>07/2021-08/2021; Plzeň</b>
3.	<b>Spuštění nového webu, kampaň na jeho podporu spojená s prezentací ve streamovaných produkcích, oslovení nejširší veřejnosti</b>	<b>09/ 2021 -10/2021, teritoriálně neomezeno</b>
<b>Očekávaný dopad na komunitu.</b> <i>Prosím, uveďte očekávaný dopad Vašeho projektu na komunitu, a to jak z krátkodobého, tak z dlouhodobého hlediska. Jaký užitek bude mít projekt na komunitu, ve které bude realizován?</i>	Krátkodobě: oslovení co nejširší kulturní veřejnosti, informování o nové podobě webových stránek, zapojení formou nejrůznějších netradičních prostředků (videa, rozhovory, ankety apod.). Nová streamovací technika umožní přenos vybraných projektů také do netradičních prostředí (do nemocnic, hospiců apod.) Především v této oblasti připomeneme angažovanost Plzeňského Prazdroje v obnově sociálně-kulturního dění. Dlouhodobě: DJKT nabídne kvalitní webovou prezentací další rozměr kulturní služby, prostřednictvím webu bude možné lépe prezentovat i mnoho nových projektů, které v současné době vznikají a v neposlední řadě streamovací technika pomůže s pořizováním kvalitních záznamů nejen představení, ale i mimo repertoárových aktivit DJKT a propagací Plzeňského Prazdroje jako partnera.	
<b>Očekávaný dopad na životní prostředí.</b> <i>Prosím, uveďte očekávaný dopad Vašeho projektu na životní prostředí. Jaký vliv bude mít projekt na životní prostředí v lokalitě, kde bude realizován?</i>	Tento projekt nepřinese žádné negativní dopady na životní prostředí. Pokud by nová webová prezentace oslovila co nejširší komunitu, bylo by možné postupně eliminovat další formy prezentace, které životní prostředí negativně ovlivňovat mohou - výlepy plakátů, billboardy apod. Cílem je nabídnout web DJKT jako základní platformu získávání informací.	
<b>Očekávaný dopad na vaši organizaci.</b> <i>Prosím, uveďte očekávaný dopad Vašeho projektu na vaši organizaci. Jak realizace vašeho projektu ovlivní vaši organizaci?</i>	Cílem je směřovat oslovit co nejširší veřejnost, ukázat tradiční i netradiční formy současného divadla ve všech jeho podobách a oslovit mladé lidi pestrostí, kterou divadlo a zejména opera nabízí (pracovní příležitost, osobní rozvoj) a přilákat je do hledišť tří scén Divadla Josefa Kajetána Tyla.  <b>Protože v on-line prezentaci vidíme potenciál i do budoucna, chtěli bychom naši organizaci vybavit potřebnou technikou, abychom mohli on-line obsah přinášet divákům bez omezení a nezatěžovali nadměrně náš rozpočet.</b> <b>S tím souvisí také prezentace na webových stránkách, která by měla být novému on-line obsahu přizpůsobená.</b>	
<b>Spolupracující organizace, partneři projektu.</b>		

**Nové webové stránky včetně streamovací techniky DJKT, Plzeň, květen - listopad 2021**  
920203808

**Organizace:** Divadlo Josefa Kajetána Tyla, příspěvková organizace

#### Popis organizace

Divadlo Josefa Kajetána Tyla v Plzni tvoří čtyři umělecké soubory - opera, činohra, balet a muzikál. Ročně nabídne na třech scénách zhruba 500 představení zahrnujících klasický repertoár, novinky tuzemských i zahraničních autorů, symfonické koncerty, muzikálová matiné a jiné.

**Právní forma:** Příspěvková organizace

**Počet zaměstnanců:** 405

**IČO:** 00078051

**Kontaktní osoba:**

**Email:**

**Telefon:**

**www:** <http://www.djkt.eu>

#### **Anotace projektu**

Současná pandemická situace je důvodem, proč vedení DJKT rozhodlo o odložení projektu Noc s operou na rok 2022. *Tento velkolepý projekt, byť má již dlouholetou tradici, si nemůžeme dovolit organizovat v době, kdy není jisté, za jakých podmínek by bylo možné akci uskutečnit, a není možné odhadnout, zda by příjmy ze vstupného dokázaly pokrýt potřebnou část nákladů.* Uspořádání akce s 3,5 miliónovým rozpočtem by bylo velkým hazardem a mohlo by vážně ohrozit nejen ekonomickou stránku, ale i dobrou pověst celého projektu. *Věříme, že situace v příštím roce bude příznivější a termín odkládáme na 25. června 2022.* Z tohoto důvodu jsme se rozhodli zásadně změnit projekt DJKT přihlášený do Grantového programu Prazdroj lidem administrovaný NROS.

*Vzhledem k tomu, že v současné době není možné otevřít hlediště divákům a jediná možnost komunikace je prostřednictvím on-line vysílání (streamování inscenací, aktivit umělců směrem k divákům) divadlo na takovou situaci nebylo pochopitelně připravené a musí si streamovací techniku a s tím spojené služby najímat. Protože v on-line prezentaci vidíme potenciál i do budoucna chtěli bychom naší organizaci vybavit potřebnou technikou, abychom mohli on-line obsah přinášet divákům bez omezení a nezatěžovali nadměrně náš rozpočet. S tím souvisí také prezentace na webových stránkách, která by měla být on-line obsahu přizpůsobená.*

*Web stránky DJKT bychom díky tomu mohli celkově zmodernizovat a učinit je přístupnější všem věkovým kategoriím diváků. Vzhledem k rychle se rozvíjejícím moderním technologiím je současná struktura jednotlivých sekcí webu DJKT zastaralá a uživatelsky nevyhovující. Redakční systém Joomla nedovoluje pružně reagovat na nové požadavky a potřeby moderního divadla. (Problémy s automatickým spuštěním předprodeje vstupenek, zobrazováním kompletního obsahu v jednotlivých zařízeních, možnosti vkládání velkoformátových souborů, omezující možnosti při formátování jednotlivých stránek, využívání omezeného přístupu k některým sekcím ad.). Webové stránky jsou hlavním komunikačním kanálem divadla a měly by být přehledné, moderní a s atraktivním designem. Samozřejmostí by měl být také responzivní web design, který zachová kompletní obsah jednotlivých stránek a přizpůsobí jej typu zobrazovacího zařízení, v neposlední řadě je důležité také uživatelsky přívětivé prostředí pro správu obsahu. Z finančních prostředků získaných z grantového programu Prazdroj lidem bychom chtěli financovat nové webové stránky DJKT a pořízení techniky využitelné pro streamování divadelních představení a projektů v rámci činnosti DJKT. To nám umožní flexibilně reagovat na současné potřeby a požadavky diváků i partnerů (nutnost nabídnout divákům alternativní způsoby divadelních představení, přiblížení aktivit divadla atd.).*

Tradiční velkolepou tečku divadelní sezóny. Noc s operou, letos nahradí stream oblíbené opery B. Smetany Prodaná nevěsta, jenž je součástí on-line cyklu První řada u Vás doma, díky kterému mohou

diváci sledovat po zakoupení vstupenky záznamy představení z repertoáru plzeňského divadla pořízené speciálně pro tato vysílání. Partnerem tohoto představení by se stal Plzeňský Prazdroj, a to v rámci Grantového programu Prazdroj lidem. Presentaci celého projektu by DJKT alternativně zajistilo v rámci všech materiálů (Divadelní revue, webové stránky, tiskové zprávy) a především během samotného vysílání streamu vysílaného 25. června 2021.

***Doplňující informace***

**Požadovaná výše nadačního příspěvku:** 500 000

**Cílová skupina:** všechny věkové kategorie diváků a návštěvníků webu DJKT

**Velikost cílové skupiny:** 170 000

**Místo realizace-okres:** Plzeň-město

**Místo realizace - kraj:** Plzeňský

**Rozsah působnosti:** teritoriálně neomezeno



Název projektu: **Nové webové stránky včetně streamovací techniky DJKT, Plzeň, květen - listopad 2021**

Název organizace: **Divadla Josefa Kajetána Tyla, p.o.**

	Celkové náklady (Kč)	Požadovaná výše nadačního příspěvku (Kč)	Výše kofinancování (Kč)	Komentář
<b>Mzdové náklady</b>				
<b>Za kapitolu celkem</b>	0,00 Kč	0,00 Kč	0,00 Kč	
<b>Cestovné zaměstnanců</b>				
<b>Za kapitolu celkem</b>	0,00 Kč	0,00 Kč	0,00 Kč	
<b>Spotřební materiál a vybavení</b>				
Streamovací technika	200 000,00 Kč	200 000,00 Kč	0,00 Kč	kamera Panasonic AG- DVX200, stativ, zoomovací a další příslušenství
<b>Za kapitolu celkem</b>	200 000,00 Kč	200 000,00 Kč	0,00 Kč	
<b>Služby</b>				
Analýza současného webu	20 000,00 Kč	0,00 Kč	20 000,00 Kč	analýza současného webu (externí konzultace se specialisty)
Grafický design webových stránek	40 000,00 Kč	40 000,00 Kč	0,00 Kč	Aton Design s.r.o. (Michal Světlík)
Tvorba nových webových stránek	260 000,00 Kč	260 000,00 Kč	0,00 Kč	výběr dodavatel za základě interního poptávkového řízení
<b>Za kapitolu celkem</b>	320 000,00 Kč	300 000,00 Kč	20 000,00 Kč	
<b>Propagace projektu</b>				
PR články, inzerce, outdoor a indoor reklama v DJKT	80 000,00 Kč	0,00 Kč	80 000,00 Kč	3x PR články, inzerce Revue, Žurnál, 1x plocha hyperkostka Nové divadlo, 1x forex Velké divadlo, TV obrazovky (23 obrazovek v budovách DJKT - formou videospotu), plakát AI (min, 10 ks)
Grafika, tisk	20 000,00 Kč	0,00 Kč	20 000,00 Kč	plakáty AI (výlep, plochy DJKT), příprava inzerce, výroba forexu, polep hyperkostky (Nové divadlo)
<b>Za kapitolu celkem</b>	100 000,00 Kč	0,00 Kč	100 000,00 Kč	
<b>Režie (max. 10 % z obdržené dotace)</b>				

<b>Za kapitolu celkem</b>	0,00 Kč	0,00 Kč	0,00 Kč	
<b>Celkem</b>	<b>620 000,00 Kč</b>	<b>500 000,00 Kč</b>	<b>120 000,00 Kč</b>	

**Kofinancování projektu:**

<b>Poskytovatel</b>	<b>Typ příspěvku</b>	<b>Výše příspěvku</b>	<b>Stav žádosti</b>	<b>Komentář</b>
Divadlo Josefa Kajetána Tyla, p.o.		120 000,00 Kč		z rozpočtu marketingu DJKT
<b>Celková výše kofinancování</b>		120 000,00 Kč		